

Crna Gora  
VLADA CRNE GORE  
Broj: 04-5090/2  
Podgorica, 4. novembar 2021. godine

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj dana 28. oktobra 2021. godine, razmotrila **Predlog za izmjenu Zaključka Vlade Crne Gore, broj: 04-3769/2, od 30. jula 2021. godine**, koji je dostavilo Ministarstvo ekonomskog razvoja.  
S tim u vezi Vlada je donijela sljedeći

## ZAKLJUČAK

Zaključak Vlade Crne Gore, broj: 04-3769/2, od 30. jula 2021. godine, tačka 1. mijenja se i glasi:

„1. Vlada je usvojila Program za unapređenje konkurentnosti privrede za 2021. godinu s tim da se u dijelu 7. PROCEDURA SPROVOĐENJA PROGRAMA tačka 7.1. Raspisivanje Javnog poziva Drugi pasus mijenja i glasi: „Javni poziv se sprovodi kao otvoreni postupak po modelu trajnog Poziva s krajnjim rokom dostavljanja prijave od strane privrednih subjekata do 1. oktobra 2021. godine do 15:00h, kako bi se blagovremeno donijela odluka po osnovu prihvatanja/odbijanja prijave za učešće u Programu, odnosno realizovala planirana aktivnost. Podnosioci zahtjeva za koje je donijeta odluka o odobrenju pomoći, pristupaju potpisivanju Ugovora o sufinansiranju sa Ministarstvom ekonomskog razvoja, osim ukoliko nije drugačije definisano u okviru pojedinačne Programske linije. Rok za realizaciju ugovorenih aktivnosti i podnošenje dokumentacije za isplatu (refundaciju) troškova je 20. novembra 2021. godine do 15:00h.“

Nakon tačke 2. dodaje se tačka 3. koja glasi:

„3. Zadužuje se Ministarstvo ekonomskog razvoja da informaciju o produženju roka za realizaciju ugovorenih projektnih aktivnosti i podnošenje dokumentacije za isplatu (refundaciju) troškova u okviru Programa za unapređenje konkurentnosti privrede za 2021. godinu objavi na web stranici ministarstva.“

GENERALNA SEKRETARKA  
Žana Praščević Milačić

Dostavljeno:

- Dr Dritan Abazović, potpredsjednik Vlade Crne Gore
- Mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja
- Mr Ivana Malović, šefica Kabineta  
predsjednika Vlade Crne Gore
- Komisija za ekon. pol. i finans. sistem



**Odobrila:** Tijana Ivančević, v. d. pomoćnice generalnog sekretara  
Vlade Crne Gore – rukovoditeljka Sektora za poslove Vlade

*Tijana Ivančević*

**Obradio:** mr Kosta Jauković, samostalni savjetnik I

*Kosta Jauković*